

共担时代责任，共促全球发展

今日汝州

2020年12月16日 星期三
农历庚子年十一月初二

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子邮箱:rhzs2008@163.com

总第 2737 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: http://www.ruzhounews.com



新华社北京12月15日电 12月16日出版的第24期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《共担时代责任，共促全球发展》。

文章强调，经济全球化是社会生产力发展的客观要求和科技进步的必然结果，为世界经济提供了强劲动力，促进了商品和资本流动、科技和文明进步、各国人民交往。把困扰世界的问题简单归咎于经济全球

化，既不符合事实，也无助于问题解决。面对经济全球化带来的机遇和挑战，正确的选择是，充分利用一切机遇，合作应对一切挑战，引导好经济全球化走向。

学习贯彻党的十九届五中全会精神

逆风破浪开新局

——以习近平同志为核心的党中央引领2020年中国经济高质量发展评述

转正

“我国成为疫情发生以来第一个恢复增长的主要经济体”

承诺

“我们完全有信心、有能力保持经济平稳运行，如期实现全面建成小康社会、打赢脱贫攻坚战的目标”

前进

“改革不停顿，开放不止步，在更高起点上推进改革开放”

新局

“强化机遇意识、风险意识，科学部署、精准施策，真抓实干、埋头苦干，牢牢把握经济工作主动权”

全文详见第3版

汝州重大项目巡礼 之三

日产口罩30万只，弘焜生物科技不简单

本报讯（融媒体中心记者 郭莹战）“咱公司的口罩生产线每天可生产医用口罩30万只，如果满负荷生产，一年就是上亿只，而且刚刚获得商务部白名单，成为全市第一家可以出口医用口罩的企业。其它生产线正在建设，我们对企业的发展前景充满信心。”12月15日下午，在位于汝州市产业集聚区霍阳大道的河南弘焜生物科技（集团）公司口罩生产车间，公司总经理刘玲告诉记者。

据了解，该公司成立于2015年8月，注册资金6000万元，是集研发、生产、销售为一体的科技型企业。主要产品有食用植物油、代用茶、营养健康食品、中药饮片、医疗防护用品、劳保用品、卫生消毒产品，并从事货物和技术的进出口业务。公司经过多年发展，产业结构不断完善，已由初期的农业种植类公司转型为科技集团公司，投资控股子公司的业务已延伸到农业种植、酒店、商超、房地产、商贸、天然气、健康食品、投资等产业。公司还与河南省中医学科学院、湖北省食品安全评价中心等单位建立长期合作机制，对金花葵营养和保健产品进行深层次开发，生产的花茶、精油系列新品，深受广大消费者的青睐。目前，该公司取得发明专利5项、注册商标8个（类）。

该公司生产型企业占地90亩，建筑面积达3万平方米，拥有各类生产线13条。其中，小油料产品生产线3条，年产精制食用植物油15000吨；足保健品生产线1条，年产足浴包1100

吨；养生茶生产线1条，年产养生茶1000吨。2020年初，又投产拥有10万级洁净车间和独立检验室的医疗防护用品生产线8条，年产各类口罩18000万个，引领汝州健康产业发展。

今年疫情防控期间，该公司积极履行社会责任，投身疫情防控，4月30日上午，向全市教育系统捐赠口罩10万只，助力学校复学复课。12月7日，该公司正式进入商务部确认取得国外标准认证或注册的医疗物资生产企业清单，成为我市第一家获得欧盟出口医用口罩“特别通行证”的科技型企业。

当日下午，记者在该公司副总经理刘满院的陪同下体验了一把10万级洁净车间的无菌操作流程。进入车间前，要穿戴一次性防护帽，双脚套上防护鞋套，穿上白大褂，在工作人员引导下，穿过迷宫似的10余道防护门。记者注意到，每个隔离间都是双道感应门，进去后关闭第一道门，才能开启第二道门，而且要经过各种消杀，才能获准进入。



口罩生产线

在口罩生产车间，记者看到，生产口罩的喷绒布等卷成厚厚的圆盘，悬挂在全自动打片机上，流水线作业通过全自动高速外耳带机，自动粘上耳带，做好的口罩长带自动切割成单个口罩，由穿戴防护服的生产工人装袋，再通过封口机对外包装封口，一个带外包装的医用口罩就生产结束了。

目前该公司接到大量订单，呈现出产销两旺的喜人景象。“我们正在协调海关等部门，争取使生产的医用口罩早日走出国门，为全世界疫情防控作出积极贡献。”公司总工程师刘玲表示。

践行嘱托 争出彩

『以文化人』凝聚乡村振兴精神力量

乡村文化是乡村群众生活智慧的结晶。在中国特色社会主义新时代的背景下，大力实施乡村振兴离不开乡村文化的繁荣兴盛。振兴乡村文化一方面可以活跃经济氛围，拓展社会生态空间，另一方面可以提升乡村群众综合文化素养和生产生活质量。



市交通运输局:建好交通服务网 助力乡村振兴

市交通运输局在实施精准扶贫、精准发力，补齐乡村交通短板，支撑保障乡村振兴战略，决胜全面建成小康社会中发挥着领头羊作用，始终着力打造便捷高效农村交通运输网络，补齐农村地区交通运输基础设施和运输服务的短板，使群众的满意度和幸福感受到大幅度的提升。

努力打造美丽农村公路。以“四好农村路”创建为目标，目前，农村公路“三年行动计划”项目已全部竣工，九峰山景区道路绿化项目、G207(候饭线—陵头路口)绿化项目、汝登快速通道(北环—陵头路口)绿化项目完成验收前期工作。

现役军官荣立三等功 部队地方上门送喜报



本报（融媒体中心记者 黄旭彤 通讯员 马婧瑜）为弘扬拥军优属光荣传统，营造军属光荣的浓厚氛围，12月14日上午，某部队李世航、李正辉两名干事在市退役军人事务局工作人员和临汝镇相关负责人陪同下，来到临汝镇菜园村为荣立三等功的现役军官李亚杰家属送去了立功喜报和亲切的问候。